
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 28 вересня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

28  вересня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про затвердження індивідуального плану - 1;  про
надання  дозволів  -  7;  про  доцільність  відібрання  дітей  від  матері  без
позбавлення  батьківських  прав  -  1;  про  визначення  місця  проживання
малолітніх дітей - 1; про позбавлення батьківських прав - 1.

28 вересня під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії. 

Розглянуто  16  протоколів  про  адміністративні  правопорушення:  на
11  осіб  накладено  адміністративні  стягнення  у  вигляді  штрафу,  4  справи
закрито та розгляд одного протоколу перенесено на наступне засідання.

28  вересня відбулося  засідання  міжвідомчої  робочої  групи з  питань
сім’ї, демографічного розвитку, гендерної рівності.

Розглянуті  питання:  про  обрання  голови,  заступника  голови  та
секретаря  міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  сім’ї,  демографічного
розвитку,  гендерної  рівності;  про  обговорення  плану  роботи  міжвідомчої
групи.

Головою  міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  сім’ї,  демографічного
розвитку,  гендерної  рівності було обрано депутатку Кропивницької  міської
ради Катерину Шамардіну.

28 вересня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради
Катерини Колтунової та за участю старшої координаторки проєкту «Міста і
громади  вільні  від  домашнього  насильства»  Фонду  ООН  у  галузі
народонаселення  України  Людмили  Акімової  відбулося  засідання
міжвідомчої  робочої  групи  з  питань  запобігання  та  протидії  домашньому
насильству та насильству за ознакою статі, запобігання торгівлі людьми.

Розглянуті  питання:  про  обговорення  дорожньої  карти  та  алгоритму
взаємодії  суб’єктів,  що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії
домашньому  насильству  і  насильству  за  ознакою  статі;  про  план  заходів
Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».
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28 вересня  головний спеціаліст  відділу юридичного та фінансового

забезпечення управління освіти Наталія Прудко провела онлайн - нараду з
заступниками  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів  освіти
міста.

Розглядалось  питання про  підготовку  статистичного  звіту  щодо
чисельності  та  складу  педагогічних  працівників  закладів  загальної
середньої освіти.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

28  вересня у  бібліотеці-філії  №  19  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  було  проведено  веселий
експрес  «Гайда  з  нами  за  скарбами!».  Під  час  проведення  заходу
бібліотекарі виявляли чи добре юні читачі знають своє місто – пам’ятники
природи і архітектури, людей, що народилися та живуть на вулицях, якими
вони ходять щодня. Організатори заходу провели захоплюючий літературно-
краєзнавчий квест «Мій прадавній і сучасний край». 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

28  вересня інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Преображенської,  В’ячеслава  Чорновола,  Кропивницького,
Полтавської, Кавказької, Вокзальної, Енергетиків, Кільцевої, Короленка та
селища Гірничого і провулку Санаторного.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  5  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 12 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради     Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89
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